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　長与町で行われる令和６年１０月１０日付けで入札公告のあった「長崎県長与町ガバメントクラウドネットワーク環境構築業務委託」に係る一般競争入札に関する資格の審査を申請します。
　なお、この申請書の全ての記載事項及び添付書類については、事実と相違ないこと及び同入札公告項番２の入札参加資格要件に掲げる全ての要件を満たしていることを誓約します。

（添付書類）
　(1) 国税の未納がないことの証明書の写し（新型コロナウイルス感染症の影響による納税猶予を受けている場合にあっては、徴税猶予許可通知書の写し）。なお、提出日時点において当該証明日が３か月以内のものとする。
　(2) 都道府県税の未納がないことの証明書の写し（新型コロナウイルス感染症の影響による納税猶予を受けている場合にあっては、徴税猶予許可通知書の写し）。なお、提出日時点において当該証明日が３か月以内のものとする。
　(3) 長与町税の完納証明書の写し（新型コロナウイルス感染症の影響による納税猶予を受けている場合にあっては、徴税猶予許可通知書の写し）。なお、提出日時点において当該証明日が３か月以内のものとする。
　(4) 消費税及び地方消費税の未納がないことの証明書の写し（新型コロナウイルス感染症の影響による納税猶予を受けている場合にあっては、納税証明書（その１）の写し）。なお、提出日時点において当該証明日が３か月以内のものとする。
　(5) 申請者が過去５年間に国（公社、公団及び独立行政法人を含む。）又は地方公共団体（地方公営企業及び地方独立行政法人を含む。）と種類及び規模を同じくする契約を２回以上にわたって締結し、当該契約に係る業務を完了している場合は、当該契約書の写し
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